
Informace pro žáky/rodiče 

v souvislosti s testováním pro potřeby přijímacích zkoušek 

 

Pro všechny žáky, kteří budou pro potřeby přijímacích zkoušek potřebovat test na onemocnění 

COVID-19, škola toto testování zajistí a žákům vydá potvrzení o negativním/pozitivním 

výsledku. Týká se to žáků, kteří se musí dostavit ke zkoušce (nejde o všechny žáky, některé 

školy zkoušku nevypisují). 

Připomínám, že žáci mohou využít i testování na registrovaném odběrovém místě a přinést 

střední škole doklad o negativním výsledku testu vydaný poskytovatelem zdravotnických 

služeb, případně doklad o prodělaném onemocnění COVID-19 (ne více než před 90 dny). 

 

Organizace testování v naší škole pro 9. ročník: 

Jelikož se přijímací zkoušky konají ve dnech 3. nebo 4. 5. 2021, a test nesmí být starší 7 dnů, 

budeme žáky 9. ročníku testovat v úterý 27. 4. 2021, a to takto: 

 

a) žáci, kteří se v úterý budou účastnit intenzivní přípravy z českého jazyka a matematiky, 

se 27. 4. 2021 dostaví do školy po skupinách, do kterých jsou zařazeni (viz příloha),  

a to vždy 30 minut před zahájením přípravky, 

 

b) žáci, kteří se v úterý 27. 4. 2021 přípravky neúčastní, se dostaví v případě zájmu  

o testování v úterý 27. 4. 2021 odpoledne ve 14.00. 

 

Žáci se na testování dostaví v uvedených termínech k recepci školy a vyčkají pokynů  

p. recepční a p. hospodářky. Připomínáme, že je povinností žáků mít ochranu úst a nosu 

(roušku). 

 

Připomínáme, že v případě pozitivního výsledku je zákonný zástupce žáka povinen kontaktovat 

žákova lékaře a dohodnout potvrzovací PCR test. Pokud je i tento pozitivní, přikládá se 

výsledek k omluvě účasti na zkoušce a žák může zkoušku absolvovat v náhradním termínu  

(2. – 3. června). 

 

V případě dotazů na testování žáků se obracejte na p. hospodářku Jitřenku Pavlů 

(jitrenka.pavlu@zs-ns2.cz)  

 

 

 

 

 

V Praze 22. 4. 2021                                                                                   Mgr. Michaela Rybářová 

                                                                                                                         ředitelka školy 
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